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Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek  
2. Sekretarz  - Jan Świątek                                                                                                                                                                                          
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 
                                                                                                                              

Klasa Okręgowa Tarnów/Żabno 

 
Lp. Obwiniony Przewinienie 

dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. LUKS Radłovia 
Radłów 

Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

Szynwałd -  
LUKS Radłovia 
Radłów 
(04.11.2023r.) 

Kara pieniężna – 180 
zł (sto osiemdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  drużyny 
LUKS Radłovia Radłów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Gosłavia Gosławice Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

Gosłavia Gosławice - 
LKS Łęgovia Łęg 
Tarnowski 
(05.11.2023r.) 

Kara pieniężna – 180 
zł (sto osiemdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  drużyny 
Gosłavia Gosławice. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

                                                                               

Klasa A Tarnów 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Ciężkowianka 
Ciężkowice 

Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

Orzeł Lisia Góra - 
Ciężkowianka 
Ciężkowice 
(04.11.2023r.) 

Kara pieniężna – 250 
zł (dwieście 
pięćdziesiąt złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 7 zawodników  
drużyny Ciężkowianka Ciężkowice. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

  2. Zgłobice Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

Zgłobice - 
Olimpia Wojnicz 
(04.11.2023r.) 

Kara pieniężna – 250 
zł (dwieście 
pięćdziesiąt złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 7 zawodników  
drużyny Zgłobice. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

 3. Rafał Ch. 
(Zgłobice) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Zgłobice - 
Olimpia Wojnicz 
(04.11.2023r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
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Grupy młodzieżowe 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. KS Ryglice 
(IV liga okręgowa C1 

Trampkarz) 

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

KS Ryglice - 
Olimpia Wojnicz 
(04.11.2023r.)    

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Drużyna KS Ryglice nie zgłosiła się na zawody w wyznaczonym 
czasie. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier.                                                 

 2. ZKS Unia Tarnów 
(II liga okręgowa C1 

Trampkarz) 

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

ZKS Unia Tarnów - 
Wisła Szczucin 
(08.11.2023r.)    

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Drużyna ZKS Unia Tarnów nie zgłosiła się na zawody w wyznaczonym 
czasie. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier.                                                 

  3. Mikołaj T. 
(Iskra Tarnów) 

(II liga okręgowa A1 
Junior)              

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Tuchovia Tuchów - 
Iskra Tarnów 
(08.11.2023r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

   4. Krystian M. 
(GKS Gromnik) 

(II liga okręgowa C1 
Trampkarz) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

KS Koszyce Wielkie - 
GKS Gromnik 
(03.11.2023r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

   5. Damian G. 
(Strażak Karsy) 

(II liga okręgowa B1 
Junior Młodszy) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Strażak Karsy - 
Ciężkowianka 
Ciężkowice 
(05.11.2023r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

   6. Kamil Z. 
(SP Olesno) 

(II liga okręgowa B1 
Junior Młodszy) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Pogoria Pogórska 
Wola - 
SP Olesno 
(04.11.2023r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

7.   Krystian T. 
(Wolania Wola 
Rzędzińska) 

(III liga okręgowa D1 
Młodzik) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

LKS Wolania Wola 
Rzędzińska - 
LKS Dunajec 
Zakliczyn 
(05.11.2023r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze  

Art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Konfrontacyjne zachowanie w stosunku do sędziego zawodów po 
otrzymaniu kary 2 minut wykluczenia – gwałtowne krytykowanie 
decyzji sędziego – rażąco niewłaściwe zachowanie. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego.  

 
 
 



KOMUNIKAT nr 12/2023-2024 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w Tarnowie z dnia 09 listopada 2023r. 
 

                                      

 3 

 
Sędziowie 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Gabriel De R. 
(KS Tarnów) 

Nie wpisanie 
sprawozdania do 
systemu extranet w 
wyznaczonym 
terminie  

Gosłavia Gosławice - 
LKS Łęgovia Łęg 
Tarnowski 
(05.11.2023r.) 

Upomnienie Art. 82 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Sędzia zawodów nie wpisał do systemu extranet sprawozdania 
z zawodów w wyznaczonym terminie.  
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier. 

2. Igor H. 
(KS Tarnów) 

Niewłaściwe 
sporządzenie 
sprawozdania z 
zawodów 

Zorza/Westovia 
Zaczarnie - 
Orzeł Dębno 
(06.11.2023r.) 

Upomnienie Art. 82 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Sędzia zawodów niewłaściwie sporządził sprawozdanie z 
zawodów .  
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier. 

 


